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1. GOEDKEUREN VAN NOTULEN EN ZITTINGSVERSLAG VAN DE GEMEENTERAAD VAN 17 
DECEMBER
De raadsleden hebben geen opmerkingen m.b.t. de inhoud van de notulen en het 
zittingsverslag van de vorige vergadering.

2. TOEKENNEN VAN ERETITEL VAN EREGEMEENTERAADSLID AAN HENK HEYERICK
Henk Heyerick krijgt de eretitel van eregemeenteraadslid.

3. TOEKENNEN VAN ERETITEL VAN EREGEMEENTERAADSLID AAN PHILIPPE VAN 
STEENBERGHE
Philippe Van Steenberghe krijgt de eretitel van eregemeenteraadslid.

4. TOEKENNEN VAN ERETITEL VAN EREGEMEENTERAADSLID AAN HENDRIK DE WAELE
Hendrik De Waele krijgt de eretitel van eregemeenteraadslid.

Financien

5. VASTSTELLEN DAGELIJKS BESTUUR EN VISUM FINANCIEEL DIRECTEUR
De gemeenteraad bepaalt de definitie van dagelijks bestuur en stelt de voorwaarden 
vast voor het visum van de financieel directeur.
Met 15 stemmen voor (Simon Lagrange, Sophie Delaere, Olivier Peirs, Michaël 
Vandemeulebroecke, Fauve Tack, Francky De Coster, Rudy Beulque, Kathleen 
Blauwblomme, Tony Boeckaert, Katrien De Waele, Berkan Nalli, Luc Roggeman, Tania 
Verpraet, Marc Vanden Heede, Steven Van Troys), 9 onthoudingen (Ward Baeten, 
Catherine De Smet, Marc Devlieger, Yentl De Wever, Céleste Heyerick, Lieven Lippens, 
Luc Millecamps, Marc Nachtergaele, Aline Van den Weghe)

Politie, brandweer en veiligheid

6. GOEDKEUREN TIJDELIJKE POLITIEVERORDENING VEILIGHEID IN KADER VAN DE 
RONDE VAN VLAANDEREN 2025
De gemeenteraad keurt de tijdelijke politieverordening veiligheid in het kader van de 
Ronde van Vlaanderen 2025 goed.

Openbare werken

7. AANKOPEN PERCEEL GROND GELEGEN LANGS DE TERWALLENSTRAAT EN 
KADASTRAAL GEKEND ZULTE 2° AFDELING SIE A 130/A, GROOT VOLGENS KADASTER 
6.050 M² VOOR HET UITVOEREN VAN WEGEN- EN RIOLERINGSWERKEN IN DE 
GROENEWEG, BAUTERSTRAAT EN TERWALLENSTRAAT
Een perceel grond gelegen langs de Terwallenstraat en kadastraal bekend Zulte 2° afd 
sie A nr. 130/A, groot volgens het kadaster 6.050 m² aan te kopen van De Smet 
Catherine en mevrouw De Smet Viviane, aan te kopen voor de prijs van 52.000,00 
euro te verhogen met een wederbeleggingsvergoeding van 16,5% (met een minimum 
van 9.300 euro), hetzij een totaal bedrag van 61.300,00 euro.

Mobiliteit en verkeersveiligheid

8. PRINCIPEBESLISSING TOT HET VASTSTELLEN VAN EEN STRAATNAAM VOOR DE 
OPENBARE WEG IN DE NIEUWE VERKAVELING GELEGEN AAN DE HEIRWEG
De principebeslissing wordt goedgekeurd om de straatnaam 'Esther Debusseréhof' te 
geven aan de nieuwe weg in de nieuwe verkaveling, gelegen aan de Heirweg in Olsene. 
Een openbaar onderzoek wordt opgestart.



9. GOEDKEUREN AANVULLEND VERKEERSREGLEMENT INZAKE PARKEREN LANGS 
GEWESTWEGEN MET INGANG VAN 1 FEBRUARI 2025
Er worden 2 bijkomende parkeerplaatsen voor personen met een beperking ingevoerd 
langs de Staatsbaan, t.h.v. huisnummer 148.

Intergemeentelijke samenwerkingsverbanden

10. AANDUIDEN GEMEENTELIJKE VERTEGENWOORDIGING IN DE VERVOERREGIO GENT
De vertegenwoordigers van Vervoerregio Gent voor gemeente Zulte worden 
vastgesteld.

11. AANDUIDEN VERTEGENWOORDIGER EN PLAATSVERVANGEND VERTEGENWOORDIGER 
SCHOLENGEMEENSCHAP SCHELDE-LEIE
Het gemeentebestuur Zulte duidt een effectief lid van het beheerscomité van de 
interlokale vereniging Schelde-Leie aan, nl. Fauve Tack, schepen van onderwijs en een 
plaatsvervangend lid, nl. Simon Lagrange, burgemeester en dit voor de volledige duur 
van de legislatuur.

12. AANSTELLEN VAN NIEUWE BESTUURDERS IN DE RAAD VAN BESTUUR BIJ 
PROJECTVERENIGING WIJK-WERKEN LEIE EN SCHELDE
Het gemeentebestuur vaardigt 1 stemgerechtigd lid af in de Raad van bestuur van 
Wijk-Werken Leie en Schelde, zijnde schepen Francky De Coster met als 
plaatsvervanger schepen Sophie Delaere.
Raadslid Marc Nachtergaele van de CD&V/NV-A-fractie wordt aangeduid als lid van de 
Raad van bestuur van Wijk-Werken Leie en Schelde met raadgevende stem.

13. AANDUIDEN NIEUWE BESTUURDERS VAN DE PROJECTVERENIGING CULTUURREGIO 
LEIE SCHELDE
Het gemeentebestuur vaardigt 1 stemgerechtigd lid af in de Raad van bestuur van 
Cultuurregio Leie Schelde, zijnde de schepen van cultuur. 
Raadslid Catherine De Smet van de CD&V/NV-A-fractie wordt aangeduid als lid van de 
Raad van bestuur van Cultuurregio Leie Schelde met raadgevende stem.

14. AANDUIDEN VERTEGENWOORDIGER EN PLAATSVERVANGEND VERTEGENWOORDIGER 
VOOR DE ALGEMENE VERGADERING VAN RATTENBESTRIJDING OOST-VLAANDEREN 
VZW (RATO)
Ferre D'Huyvetter, administratief medewerker Milieu van de gemeente Zulte, wordt 
aangeduid als effectief vertegenwoordiger en Filip Tant, deskundige Milieu van de 
gemeente Zulte, als plaatsvervangend vertegenwoordiger in de algemene vergadering 
van de Rattenbestrijding Oost-Vlaanderen vzw voor de duur van de legislatuur.

Extra
Allerlei

15. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. 
PERIODIEKE INFORMATIE OVER GROTE PROJECTEN OP GRONDGEBIED GEMEENTE 
ZULTE

16. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
INSTALLATIE WINDMOLEN

17. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID MARC DEVLIEGER I.V.M. 
RIJWEG LEIE RECHTEROEVER

18. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET 
I.V.M. HET VERDWIJNEN VAN EEN ZEBRAPAD IN DE STATIESTRAAT

19. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CÉLESTE HEYERICK I.V.M. 
TUSSENKOMST DOOR DE GEMEENTE IN DE HET SYSTEEM VAN BUZZY PASS

20. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CÉLESTE HEYERICK I.V.M. 
INFORMATIEVERSTREKKING AAN BUURTBEWONERS VAN HET ROGER RAVEEL 
MUSEUM, IN HET BIJZONDER OMTRENT DE RUIMTELIJKE IMPACT VAN DE 
UITBREIDING VAN HET BOUWVOLUME



21. BIJKOMEND AGENDAPUNT AANGEBRACHT DOOR RAADSLID CÉLESTE HEYERICK I.V.M. 
HET GEBRUIKSCOMFORT VAN DE STUDEERRUIMTE IN DE GULDEPOORT EN BIJ 
UITBREIDING VAN ELKE DOOR DE GEMEENTE AANGEBODEN STUDEERRUIMTE

22. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID LUC ROGGEMAN I.V.M. HET 
STRENGERE ROOKVERBOD

23. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID LUC ROGGEMAN I.V.M. HET 
SPREEKUUR BIJ DE BURGEMEESTER

24. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID CATHERINE DE SMET I.V.M. 
VEILIGHEIDSPROBLEEM KRUISPUNT GROTE STEENWEG/SINT-PIETERSSTRAAT

25. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. BANK IN 
DE TUINWIJK

26. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. DE 
FIETSSNELWEG

27. MONDELINGE VRAAG TER ZITTING DOOR RAADSLID WARD BAETEN I.V.M. HET 
FIERTELHOF

Sofie Tremmerie Steven Van Troys
wnd. algemeen directeur voorzitter


